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SEDUTA DEL  14 GENNAIO 2019 

 

Atto n.       Arg.  9 a 

 

ORDINE DEL GIORNO COLLEGATO AL PARERE SUI “DOCUMENTI PREVISIONALI E 

PROGRAMMATICI 2019/2021”  

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 14 del mese di Gennaio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 

7 - Villa Garibaldi - alle ore 18.00 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 7602 del 9 gennaio 2019, ai sensi dell’art. 39 del vigente 

Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 18.00 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, GAGGERO Laura, 

GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, MACCAGNO Paola, PINAZZI 

Tommaso, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco, 

UREMASSI Maurizio 

           in numero di  19 

     

ASSENTI i Consiglieri: FINOCCHIO Serena, GIOVINAZZO Stefania, MUZZIOLI Lorenzo, 

ORTONA Fabrizio, PRUZZO Fabrizio 

                                                                                                               

                                                                                                              in numero di    5 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: ORTONA Fabrizio, PRUZZO Fabrizio 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio dott.ssa Luisa Gallo, le Segretarie: Funz. Amm. Benedetti 

Emma, I.S.A. Dondero Paola  

Corrente Arg. 1 a entrano le consigliere Finocchio Serena e Giovinazzo Stefania (ore 18.20) (p. 21) 

Termine Arg. 3 a entra la Consigliera MARINELLI Elisabetta (ore  18.45) (p.22) in surrogazione della 

Consigliera Viglietti Chiara 

Inizio Arg.  7 a esce il consigliere Raffaelli Michele (p. 21) 

Inizio Arg. 8 a rientra il consigliere Raffaelli Michele (p. 22) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: 

Allegranza Fabrizio, Gaggero Laura e Repetto Gilberto 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE:  21.50 
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ORDINE DEL GIORNO COLLEGATO AL PARERE SUI DOCUMENTI PREVISIONALI 

E PROGRAMMATICI 2019/2021 

 

 

Il Municipio  Levante,  riunitosi nella seduta del 14 gennaio 2019, sotto la Presidenza 
del dott. Francescantonio Carleo, essendo presenti n. 22 Consiglieri, ha emesso, ai 
sensi dell’art. 25 del Regolamento per il Funzionamento degli Organi Municipali,  il 
seguente ordine del giorno  approvato all’unanimità: 
 

 

 

I gruppi consiliari di minoranza, chiamati ad esprimere parere sui documenti previsionali e 

programmatici 2019/2021, 

 

PRESO ATTO 

 

che il bilancio di previsione risulta ridotto per il Municipio Levante rispetto alle reali esigenze 

dello stesso, con molti tagli che comporteranno una compressione dei servizi di base alla 

cittadinanza, quali ad esempio i trasporti e i servizi sociali 

 

CONSIDERATO 

 

che gli stanziamenti per gli interventi strutturali e manutentivi, ritenuti necessari dopo un’attenta 

analisi dei bisogni, sono stati collocati nella programmazione triennale al termine della stessa 

 

CONSIDERATO INFINE 

 

che c’è stato un ridimensionamento sul recupero delle creuze, del verde pubblico, delle strade 

come via Donato Somma, sui servizi educativi e sociali, uno slittamento delle risorse per 

l’adeguamento della scuola Fabrizi 

che le risorse dei Municipi, che apparentemente appaiono uguali, infatti se vengono tolti i 

finanziamenti per specifici progetti (nazionali/europei) si può notare la disomogeneità tra i vari 

territori a favore di zone specifiche, ad esempio Pegli 

 

 

CHIEDONO 

AL SINDACO E ALLA GIUNTA 

 

considerato quanto sopra esposto di impegnare maggiori risorse nella cultura, nell’istruzione, nei 

servizi sociali  

 

 


